11. gyakorlat
Hatarozatlan integralok folytatas

F1. Hatérozzuk meg az alabbi hatarozatlan integralokat:

2
-2
(a) /wdx;
T —3

T+ 2
(b) /2x2—|—5dx’
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(c) /x2_9dx.

F2. A parcialis integralas szabalyat alkalmazva szamitsuk ki az alabbi hatarozatlan
integralokat:

(a) /xe?"” dz;

(b) / 22 cos(5z) dz;

(c) /arcsin(?)x)dx;
(d) /mQIdex.

F3. Alkalmas helyettesitéssel szamitsuk ki az aldbbi hatdrozatlan integralokat:
(a) / eV7 dz;

0 [ s
(c) / a5+ z dz.

Opcionalis

F4. Szémitsuk ki a / e~ " cos(2zr) dxr hatarozatlan integralt.



